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PROVINCIAAL ORGAAN  VAN  dinsdag 10 Oktober 2023.

1. Opnemen van de aanwezigheid:

- Ron Vesters, Ivo Maurissen , Gunther Vanden Eynde ,Daniels Ludo, Jean Paul Hombroeckx,  Monique Van Broeckhoven, Moniek Van Doninck,   Hilde Beunekens en Jan Mannaerts 
Verontschuldigd : Jacky Martens
2. Goedkeuring vorig verslag:
       - De aanwezigheidspapieren en goedkeuring vorig verslag zijn getekend door alle raadsleden.

3. Verwelkoming door de voorzitter:
-De voorzitter heet al de PO leden welkom op de eerste vergadering na de start van de          wintercompetitie. Hij en natuurlijk al de PO leden wensen Jacky een spoedig herstel toe, we gaan hem zeker de rust geven om goed te revalideren.
4. Financieel verslag:
Jean Paul heeft op 13 Mei 2023 zijn ontslag gegeven als penningmeester met als uiterste datum 1 Oktober 2023, natuurlijk heeft hij zij taak als penningmeester van PFV Limburg gedaan tot 1 Oktober, alles is nu overgedragen aan de nieuwe penningmeester : Ron Vesters, Ron gaat dit ook zeker goed doen, we gaan hem wel de nodige inlooptijd geven.
Wij danken Jean Paul wat hij voor PFV Limburg heeft gedaan, onder zijn toezicht en volharding heeft hij PFV Limburg weer financieel gezond gemaakt.

PO heeft een afscheidscadeau gezorgd voor Jean Paul
5. Verslag van de scheidsrechtersvergadering:
-Donderdag 28 September 2023 , tijdens onze provinciale scheidsrechtersvergadering is Gerard Stienen ernstig op de korrel genomen door een PO-lid. Vooral vanwege de tuchtrapporten, maar ook vanwege de vele discussie die eraan vooraf gaan en de manier waarop Gerard de functie van scheidsrechter en van voorzitter uitoefent. Het PO-lid eiste zelfs het ontslag van Gerard.
-Blijkbaar was dit voor Gerard de laatste druppel . Hij geeft zijn ontslag als voorzitter van de Limburgse scheidsrechters.

-Gelieve vanaf heden alle verdere communicatie aangaande scheidsrechters te laten verlopen via onze directeur sportief Jan Mannaerts.

-PO aanvaardt het ontslag van Gerard.

-Boven vermelde zaken hebben we bewust niet in het verslag van de scheidsrechters geschreven , daar we van mening waren dat dit een zaak was voor de PO vergadering.

-Gerard blijft wel scheidsrechter.
-PO vindt het zeer raar dat er een buitengewone  transfer is goedgekeurd door de PFV Vlaanderen van Gerard Stienen, :ter info : transfers gaan enkel via PFV Vlaanderen.

-Spelers uit onze provincie krijgen een verslag, schorsing, sommige met uitstel en de PO leden weten van niets (krijgen hierover geen briefwisseling).

-Sportleiders:
Bespreek met uw ploegkapiteins ,scheidsrechters en gelegenheidsscheidsrechters:

-Geen alcoholische drank onder de wedstrijden.

-Respect voor medespelers, tegenstanders en scheidsrechters.


-Hou het sportief, laat het spel eerlijk verlopen.

6. Deelname van recreanten bij de zomertornooien

In andere provincies mogen recreanten onbegrensd meespelen in zomertornooien en 50+ circuit.
PO raadsleden moeten hierover nadenken ,agendapunt tegen volgende vergadering


( Enkel in de tornooien van de thuisclub, 50+  circuit enz..)
7. Provinciale fiche voor wintercompetitie, vastleggen van de speeldagen

-Deze is bijgevoegd als bijlage

Volgende wintercompetitie wordt deze fiche meegestuurd met de inschrijfbundel

-Er zijn buiten onze wil om wat problemen met de server (wordt opgelost).

-Vanaf heden als een uitslag om 21h niet binnen is, worden de betalingen uit het reglement toegepast (namelijk 10€ voor de thuisploeg)
8. Lastenboek I.C.T. 
Ontmoeting dames en heren
-De secretaris maakt een voorbeeld van lastenboek voor ICT en dames- en herenontmoeting en stuurt deze door naar de PO leden voor goedkeuring en aanpassingen
9.  Selecties Dames 1/11 en 11/11
Hilde (damesverantwoordelijke) doet een uitéénzetting van de selectie voor 1/11 , op deze ontmoeting mag een triplet bestaan uit 4 dames en er mag gewisseld worden onder het spel, daar onze selectie al vastlag gaan we dit jaar met drie tripletten van 3 spelers.
Selectie 11/11 ontmoeting Vlamingen -Walen

: deze selectie is Hilde nog aan het bekijken .
10. PKT 1Heer , 2 Dames
-Alle jaren is hier vraag naar , zouden dit provinciaal kunnen toestaan, maar op Vlaams niveau kan dit niet volgens het reglement.(aankaarten in Gent) 
11. Tarieven 2024
We hebben de tarieven van 2024 besproken, deze worden volgende PO besproken en goedgekeurd, worden naar de clubs gestuurd samen met begroting 2024
12.  Budget 2024
-Elk Po lid maakt voor zijn bevoegdheid een budget op, wordt besproken op de volgende vergadering
13. Rondvraag

-We hebben een extra vergadering houden met de PO over het bemannen van een wedstrijdtafel. Monique gaat de wedstrijdtafel doen op ICT.
-Agendapunten tijdig doorsturen naar het provinciaal secretariaat.

-Zondag 29 Oktober 2023 zijn er jeugdactiviteiten in PC Genenbos.

Met voorinschrijvingen.

-Begin 2024 willen we een Nieuwjaarsreceptie (vervanging statutaire vergadering) doen met de Limburgse clubs.


Uitleg volgt  (gezellig samen zijn, open dialoog enz…-)
-Er zijn 2 scheidsrechters- en sportleidersvergaderingen per jaar


Voor de winter- en zomerperiodes

-Taken van elk PO lid staan beschreven in Gent, deze worden afgedrukt en bezorgd aan elk PO lid. Hilde en Moniek zijn nu een jaar lid van Po, hun proef periode is voorbij en krijgen nu een evaluatie  , Po leden hebben dit ingevuld , goedkeuring wordt gegeven door Gent.
-We hebben een nieuwe inlog gekregen voor het computerprogramma voor de wedstrijden te doen van de trofee 50+, Ivo gaat dit tijdig uitproberen.

-PFV Limburg geeft geen wedstrijdkaartjes meer voor de tornooien, er wordt een voorgedrukt A4 document gestuurd naar de clubs, dan kunnen ze de kaartjes uitprinten.

Voor goedkeuring: 
 Voorzitter,





Secretaris,

Gunther Vanden Eynde



Ludo Daniels
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