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PROVINCIAAL ORGAAN VAN MAANDAG 31 Augustus 2020.

AANWEZIG:

- Jacky Martens, Daniels Ludo, Jean Paul Hombroeckx, Jan Mannaerts en Gunther Vanden Eynde
1.Verwelkoming door de voorzitter:

-Gunther heet iedereen welkom en hoopt snel op positief nieuws uit Gent over het hoe en wel van de komende wintercompetitie. Het zal niet gemakkelijk worden om een evenwicht te vinden tussen spelvreugde en beschermende maatregels. 
-Persoonlijk vind hij de ecologische voetafdruk van de nieuwe licenties te groot, elk jaar een hoop plastiek afval, in diverse andere sporten is een lidkaart meerdere jaren geldig (QR code)
-Gunther en Ludo nemen voorlopig de taken van Peter Troonbeeckx over, Peter is volledig gestopt met petanque en bestuursopdrachten, zijn werken en inzet voor PFV Limburg gaan we missen. Het aantal bestuursleden van PFV-Limburg is fel aan het afslanken , we hebben echt nood aan enkele personen die samen met ons hun schouders onder PFV-Limburg willen zetten en het is nodig want er gaat veel inzet gevraagd worden om de petanque terug te krijgen op het niveau van voor Covid 19
2.Kasverslag Augustus 2020:

-Al de raadsleden hebben de cijfers ontvangen van JeanPaul tot en met Augustus 2020.
-Jean Paul gaat nu voor 4 maanden op verlof
3. Zomerperiode 2020
-We staan nog altijd achter het annuleren van de volledige Limburgse zomerkalender 2020 .

- We moedigen de clubs aan voor op clubniveau nog iets te organiseren voor hun leden, zodat de voeling met de club blijft behouden. 
-De medailles en bekers voor de uitreiking op de kampioenenhulde waren aangekocht, dit gaat over zomerperiode 2019 en wintercompetitie 2019-2020. De secretaris gaat een lijst met de gehuldigde spelers, clubs enz.. sturen naar de clubs ,zodat ze intern kunnen beslissen of ze deze  bekers nog wensen. Anders met nieuwe plaatjes kunnen we deze gebruiken voor het volgend jaar.
4.Wintercompetitie 2020-2021
-De provinciale secretaris krijgt hier dagelijks vragen over van leden en clubs.

- We hoopten hier al op meer nieuws, we hebben op 6 Juli een schrijven ontvangen met de mededeling dat we iets zouden horen voor 15 Augustus, we begrijpen maar al te goed dat dit een huzaren opdracht is voor PFV Gent, we hebben vernomen dat Donderdag 3 September vergadering is van BO Gent, we hopen dan op een uitwerking van de wintercompetitie (Nationaal-Vlaams en provinciaal) zodat we aan de slag kunnen.
-Wij houden U zeker op de hoogte en zodra we nieuws hebben richten we een vergadering in met de clubverantwoordelijke van de Limburgse clubs.
-Let wel op: de algemene uitslag (rangschikking 2019-2020) is deze die we verkregen hebben van PFV Gent (laatste speeldag 50+ is geannuleerd). PC Pelter heeft hier een bezwaarschrift tegen ingediend, maar hebben hierover nog niets vernomen). Voor stijgers en dalers maakt dit niet veel verschil uit, maar voor PFV Limburg is De Berk B en Pelter D de kampioenen uit hun reeks.
5.Allerlei:
-Wij vinden het verwarrend (niet ideaal) dat we de verslagen van PFV (BO en dagelijks bestuur) zo lang na datum ontvangen, er staan dan punten (datums) in die al verlopen zijn bij ontvangst van het verslag.

-Zomerperiode 2021

- Bij de opmaak van deze kalender houden we rekening met de zomerperiode 2020, normaal gaan de kampioenschappen en tornooien door in de clubs die waren toegewezen voor 2020, natuurlijk is alles bespreekbaar op de sportleidersvergadering hiervoor.


-Lummen Masters gaat door van 9 tem 11 Juli 2021 .
-PC Horizon meldt dat ze vanaf 1/1/2021 geen lokaal meer hebben, we hopen dat dit hun niet weerhoud in hun werking en we zijn er zeker van dat ze welkom zijn in andere clubs voor het vervolledigen van de wintercompetitie.
-Jeugddossier 2019 is goedgekeurd mits wat aanpassingen door PFV Gent.
-De Limburgse dames in de Vlaamse vrouwenreeks schrijven hun niet in voor de komende wintercompetitie. 

-Al de clubs hebben hun nieuwe licenties ontvangen.

Voor goedkeuring,

Voorzitter,





Secretaris,

Gunther Vanden Eynde


Ludo Daniels
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