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PROVINCIAAL ORGAAN  VAN  MAANDAG 8 Juni 2020.

AANWEZIG:

- Jacky Martens, Daniels Ludo, Jean Paul Hombroeckx, Peter Troonbeeckx,, Jan Mannaerts en Gunther Vanden Eynde
1.Verwelkoming door de voorzitter:

-Welkom in deze eerste provinciale raad in deze Corona-tijden. Hopelijk hebben Jullie en Jullie familie deze vreemde tijd in goede gezondheid weten door te komen.
-Het zal niet makkelijk zijn om de draad terug op te nemen, maar ik weet dat we allemaal ons uiterste best gaan doen zodat de petanquers elkaar op een veilige manier terug kunnen ontmoeten. Daarbij vraag ik aan elk bestuurslid steeds het goede voorbeeld te geven en je steeds aan de opgelegde voorwaarden te houden.
Laat ons er ook op toezien dat de anderen zich zoveel mogelijk aan die voorwaarden houden, zodat iedereen met een gerust gevoel terug kunnen petanquen.

-Provinciale raad krijgt naamsverandering dit wordt PROVINCIAAL ORGAAN.
-Vanaf heden wordt het gemaakte verslag eerst doorgestuurd ter goedkeuring naar de provinciale voorzitter en wordt dan verstuurd naar de clubs.

2. Briefwisseling:

-Diverse schrijven over ledenadministratie (gaan deze allemaal niet vermelden).
-Diverse schrijven van uit PFV Gent over Covid 19 (doorgestuurd naar de clubverantwoordelijke)

-Schrijven PC Pelt (wordt besproken onder punt 5)

-Schrijven Eugene Beckers.

-Verslag BO Gent , clubs hebben dit ontvangen.
-Inschrijving nieuwe recreantenclub.
-maandbalansen PFv Limburg van Jean Paul

-Schrijven AXA bank (Jean Paul)

-Bevraging infrastructuur clubs van Peter Crauwels, doorgestuurd naar de clubs.

-Eindronde 2021 gaat door op 20 Maart 2021

-Schrijven van om geen 50+ circuit te organiseren in zomer 2020

-Provinciale- en Vlaamse zomerkampioenschappen 2021, worden gehouden op de locatie waar deze normaal in 2020 doorgingen, dus als PC Genenbos akkoord gaat is de VIB voor hun in 2021.
3.Kasverslag Mei 2020:

-Al de raadsleden hebben de cijfers ontvangen van JeanPaul tot en met Mei 2020
4. Zomerperiode 2020
-Volgens een eerder schrijven van de PFV mag er geen competitie zijn tot en met 31 Juli 2020 , volgens ons horen daar ook tornooien onder.
-Het bestuur heeft besloten dat we de zomerperiode, oude zomerkalender 2020 volledig annuleren, onze mening is voor de paar resterende zomermaanden de clubs stilaan moeten opstarten, organiseer iets voor je eigen leden om ze naar de club te krijgen en zo weer de clubsfeer te verhogen voor de komende wintercompetitie.
-Wij zijn bezorgd om de clubs en hopen dat voor hun alles in orde komt, organiseer een clubkampioenschap, extra dagen open enz…Let wel als je uw clublokaal open doet dat je voldoet aan al de opgelegde voorwaarden.

-Moest er iemand toch iets organiseren, wat we echt niet aanraden, denk aan al de richtlijnen Horeca e.d. Pfv Limburg steunt dit niet, we sturen geen scheidsrechter ,vragen geen organisatierecht, komen geen affiches op de website e.d. 
-Eugene stopt als wedstrijdtafel 50+ en sextet 50+, wij danken hem en Antoon, ze hebben vele jaren met vol overtuiging de 50+ gedaan in de zomer en het was altijd goed.

5. Wintercompetitie 2019-2020
-Schrijven van Ludo, Jean Paul en Pelt over de afgelopen 50+ wintercompetitie.

Zoals iedereen al wel weet heeft PFV  beslist dat al de klassementen op 8 Maart, de eindrangschikking is van de wintercompetitie 2019-2020, Donderdagmorgen 12 Maart is beslist dat er in heel Belgie de petanque wordt stopgezet voor onbepaalde duur, wij hadden onze 50+ speeldag volledig afgewerkt, in de andere provincies niet en ze hebben deze beslissing genomen voor al de provincie ., wij hebben op vraag van Pelter D hierop gereageerd.
Het antwoord van PFV Gent was klaar en duidelijk (geen enkele uitzondering wordt toegestaan) Deze beslissing is misschien stom en niet te begrijpen voor bepaalde clubs of personen , maar PFV Gent heeft moeten beslissen voor 5 provincies en op een korte periode en in de beginfase van Covid 19, dus wij leggen ons neer bij deze beslissing en converseren hier niet meer over.

Pelt D en De berk B zijn voor ons en zeker voor hun wel de morele kampioenen in 4de en 5de afdeling 50+.
De medailles en bekers voor de uitreiking op de kampioenenhulde waren aangekocht, deze worden aan de clubverantwoordelijke uitgedeeld op de eerst volgende sportleidersvergadering.

6.Wintercompetitie 2020-2021
- Deze opstarten zal zeker geen gemakkelijke opdracht worden, we hopen ten stelligste dat alles goed blijft evalueren en dat we terug als petanquers de weg terug vinden naar de clubs.
-Het is echt nutteloos om nu te spreken en beslissingen te nemen voor de komende wintercompetitie, we weten niet wat de voorwaarden voor de komende wintercompetitie  gaan inhouden. We krijgen en horen van alle diverse vragen en verhalen, wacht rustig af en wij houden U tijdig op de hoogte.
-Vanaf het moment dat we deze krijgen van PFV Gent (we hopen voor eind Juli) sturen we deze door naar de clubs en houden we onze eerste sportleidersvergadering, wij houden dit voorlopig op 13 Augustus (dagorde volgt) en gaan ervan uit dat we de ploegen kunnen inschrijven voor 30 Augustus, desnoods houden we nog een extra sportleidersvergadering (eind Augustus).
-Wij van PFv Limburg maken dan asap een winterkalender 2020-2021 en gaan U deze dan digitaal en via kopy’s bezorgen, een kalenderboekje zoals we het kennen zal dit jaar niet gedrukt worden.

7.Allerlei:
-Ledenadministratie: je kan de leden ingeven in I-club zonder het inscannen van de paspoort.

-Wij zijn voorstander dat je toch iedereen inschrijft, ook al is de zomerperiode (voor recreanten en niet competitie spelers) al bijna voorbij, een ongeval is snel gebeurd !!

-Johan Nelissen wil zich voor cursus initiator inschrijven (Peter volgt dit op)

-Peter bekijkt ook een datum voor de scheidsrechterexamens en voor een vergadering voor de scheidsrechters.

-Jean Paul betaalt alleen uit met een duidelijke onkostennota en kastickets.

-We hebben er een nieuwe recreantenclub bij (Hasselt), het DB gaat deze club eens bezoeken.

Voor goedkeuring,

Voorzitter,





Secretaris,

Gunther Vanden Eynde



Ludo Daniels
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